



Подведены итоги конкурса «Поступки и люди». 9 декабря губернатор Амурской области Василий Орлов наградил победителей. Среди награжденных, в номинации «Забота о людях», победителем стала учитель истории и обществознания, а также руководитель волонтерского отряда «3D» («Делаем Добрые Дела») школы № 200 Елена Иванова.

С 2018 года Елена Иванова занимается волонтерским движением в школе. Является учителем-волонтером, проводит «Уроки доброты». За это время привлекла к волонтерской деятельности сто учеников. Многие ребята продолжают заниматься добровольчеством в стенах средних и высших учебных заведений.

- Я благодарю всех за доверие, - говорит Елена Иванова. – Для меня очень ценно получить эту награду. А также очень важно делиться своим опытом с ребятами. Волонтер - это пример нравственности и бескорыстия. Это человек, умеющий эффективно сотрудничать с другими и работать в команде во благо общества.

Главный принцип Елены Геннадьевны воспитать поколение тех, кто способен помочь и понять, что важны не слова жалости, а отношения на равных и реальная помощь, основанная на уважении к человеку. Елена Геннадьевна принимает активное участие в организации волонтерского движения города и области. В 2018 году участвовала в региональном слете добровольческих отрядов, встрече добровольческих объединений «Ты записался добровольцем?». В 2019 году стала участником круглого стола «Взаимодействие СО НКО и волонтерского движения». Елена Иванова является членом Совета по развитию добровольчества в Амурской области от Белогорска с марта 2019 года, а также участником окружного форума добровольцев Сибирского, Уральского, Дальневосточного федеральных округов «Добро.Фестиваль #Мы вместе». В 2022 году вышла в финал Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы», став призером в номинации «Добрый герой-учитель».

«Поступки и люди»: педагог из Белогорска стала лучшей в номинации «Забота о людях»

Автор: Елена

12.12.2022 12:30 -

Конкурс «Поступки и люди» четвертый раз проводится общественной палатой Амурской области совместно с региональным правительством и АНО «Агентство развития гражданского общества Амурской области». Цель конкурса – выявление наиболее ярких, значимых и социально ответственных поступков жителей Амурской области, сообщает пресс-служба главы Белогорска.